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8_AE_A1_E8_81_8C_E7_c43_69191.htm ④ 计算甲企业B商品的

实际成本，成本差异，并编制入库的分录。 B商品实际成

本=2480 2940=5420 成本差异=5420－6000=－580 借：库存商

品 6000 贷：委托加工物资 5420 材料成本差异 ⑤ 编制与销售

有关的分录。销售=700×8=5600 销项=5600×17%=952 消费

税=5600×10%=560 已销商品的计划成本=8×600=4800 分摊的

成本差异=4800×（－580÷6000）=－464 主营业务成本=4800

－464=4336 借：银行存款 6552 贷：营业务收入 5600 应交税金

应交增值税（销项税额） 952 借：主营业务成本 4336 贷：库

存商品 4800 材料成本差异 －464 借：主营业务税金及附加

560 贷：应交税金应交消费税 560 二、甲公司原由投资者A、B

共同出资成立，注册资本800万，其中A出资480万，占60%的

股份，B出资320万，占40%的股份，甲公司经营两年后，实

收资本帐面余额800万，其中A占60%，B占40%，资本公积400

万，其中拨款转入100万，股权投资准备110万，关联交易差

价60万，其他资本公积130万，盈余公积220万，未分配利

润180万，公司决定吸收新投资者C的投资。将注册资本和实

收资本同时增加到1000万元。经批准后，甲公司实施增资方

案，C以一批原材料和一台设备投入甲公司做为增资，享有

公司10%的股权，该批材料经投资各方确认的不含可 抵扣增

值税进项税额部分的价值为100万，税务部门认定应交增值

税17万，已开具增值税专用发票，该设备原价120万已提折

旧30万，评估确认的净值95万。要求： 1、 计算甲公司接受C



的投资所形成实收资本，资本公积。 C出资=100 17 95=212 C

拥有实收资本：1000×10%=100 A按比例：100×60%=60 B按

比例：100×40%=40 公司增加资本公积=212－100－60－40=12

2、 计算甲公司接受投资前后实收资本构成比例的变动情况

。 A比例 [（480 60）÷1000]×100%=54% B比例 [（320 40）

÷1000]×100%=36% C比例 100÷1000×100%=10% 3、 计算甲

公司在接受投资后的资本公积总额和可转增资本的资本公积

数额。接受后资本公积总额=400 12=412 可转增资本=100 130

12=242 4、 编制甲公司与接受投资有关的业务。 借：原材料

100 应交税金应交增值税（进项税额） 17 固定资产 95 贷：实

收资本C 100 实收资本A 60 实收资本B 40 资本公积 12 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


